
 Протокол
№ 

гр. София,    27.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 58 състав,  в 
публично заседание на 27.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева

 
 
при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело номер 
4248 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното 
повикване в 14,36 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Б. М. Б. – редовно уведомен, явява се лично, не се представлява.
ОТВЕТНИКЪТ  –  НАЦИОНАЛНА  ЕКСПЕРТНА  ЛЕКАРСКА  КОМИСИЯ  –  редовно 

уведомен, не се представлява. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  II  МБАЛ  –  ТЕЛК  II  СЪСТАВ,  гр.  С.  –  редовно 

уведомена, не се представлява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  АГЕНЦИЯ  ЗА  ХОРА  С  УВРЕЖДАНИЯ  –  редовно 
уведомена, не се представлява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  Д.  „ХХХ  СОФИЯ“  ЕООД  –  редовно  уведомена,  не  се 
представлява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – „СИ ПИ СИ ТРЕЙДИНГ“ ООД – редовно уведомена, не се 
представлява. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – ТП НА НОИ гр. С. – редовно уведомена, не се представлява. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – РДСП гр. С. – редовно уведомена, не се представлява. 

СГП – редовно призована, не се представлява. 
 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО



ДОКЛАДВА молба от ответника чрез юриск. Д., постъпила по делото на 17.11.2025 г., с 
която се представя медицинско експертно досие /МЕД/ на освидетелствано лице Б. М. Б., 

представляващо административната преписка в цялост и в оригинал по издаване на Експертно 
решение  №      г.  на  Специален състав  по  Вътрешни,  Хирургични,  Нервни и  Сърдечно-съдови 
заболявания при НЕЛК.
      

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б.:  Представям извлечение  от  книгата  на  ЛКК,  където  пише,  че 
болничният лист е отразен в нея. Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени 
искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 
 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА  И  ПРИЛАГА  като  доказателства  по  делото  докладваните  в  днешното  съдебно 
заседание документи – МЕД на лицето Б. М. Б. и представената извадка от жалбоподателя. 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б.: Моля да постановите решение, с което да уважите подадената от мен 
жалба като основателна  и  доказана и  да  отмените  оспорения административен акт,  а  именно 
Експертно  решение  №  /28.02.2025  г.  на  НЕЛК,  като  неправилно  и  незаконосъобразно, 
постановено  при  съществени  нарушения  на  материалния  закон  и 
административнопроизводствените  правила,  които  нарушения  могат  да  бъдат  квалифицирани 
като съществени по съображения, подробно изложени в писмената жалба. 
От  представените  по  делото  доказателства  безспорно  се  удостоверява  здравословното  ми 
състояние  към  24.09.  2024  –  13.10.2024  г.  и  необходимостта  от  ползване  на  отпуск  поради 
временна неработоспособност в периода.
От поведението на ответника, който дори не представи административната преписка по делото, в 
изпълнение на Ваше разпореждане в указания срок,  още веднъж може да направи обоснован 
извод относно формалността на издадения акт.
В смисъла на горното като осигурено лице не следва да търпя неблагоприятни правни последици 
от неизвършени действия от страна на административните органи, които не са свързани с мое 
виновно поведение. 
Моля,  съдът  да  отчете,  че  с  действията  си  по  преграждане  възможността  ми  за  участие  в 

административното производство както пред ТЕЛК, така и пред НЕЛК и съответно ограничаване 

правото  ми  на  защита,  административният  орган,  издал  оспорения  акт  е  нарушил  грубо  и 

несъмнено правото ми на добра администрация – основно право съгласно чл. 41 от Хартата на 

основните права на Европейския съюз, а именно правото ми да бъда изслушан; правото на достъп 

до документи, които се отнасят до мен; правото ми на защита, задължение на администрацията да 

мотивира своите решения.



Не на  последно място,  следва  да  се  отчете,  че  по  делото  е  постъпила  молба  от  ответника  – 

Национална  експертна  лекарска  комисия  за  оттегляне  на  процесния  административен  акт,  а 

именно  Експертно  решение  №  66  от  заседание  №  /28.02.2025  г.  на  Национална  експертна 

лекарска комисия за отмяна на болничен лист № Е. от 25.09.2024 г., ведно с акт за оттегляне на 

Експертното решение. В тази връзка, съм изразил съгласие за оттегляне на акта. Горното още 

веднъж безспорно доказва основателността на моята жалба, която основателност е призната от 

ответника  по  делото.  В  допълнение  от  представените  документи  от  НЕЛК  с  изх.  номер  Ю 

314/09.04.2025  г.  е  изразено  становище  ръкописно  на  документа  за  препоръка  към  НЕЛК да 

оттегли  своето  Експертно  решение,      защото  са  отменили  болничен  лист  поради  липса  на 

документи, което ще доведе до загуба на административното дело. Те са цитирали чл. 40, ал. 4  

ПУОРОМЕРКМЕ.

В случай че уважите подадената от мен жалба,  моля да ми бъдат присъдени направените по 

делото  разноски,  а  именно  заплатената  държавна  такса.  Алтернативно,  в  случай  че 

претендираните от заинтересованите страни разноски, надвишават законоустановения минимум 

съгласно Наредба № 1/09.07.2004 г. за минималните размери на адвокатските възнаграждения, 

възразявам за прекомерност на същите.

Относно болничните, що се отнася до твърденията на процесуалния представител на бившия ми 

работодател, че отправеното от тях предизвестие на 09.09.2024 г. за прекратяване на трудовото ми 

правоотношение е  причина за  излизането ми в отпуск,  поради временна неработоспособност, 

същото не отговаря на обективната истина и почива на голословни твърдения. Напротив, след 

едноседмична тежка шестдневна командировка в последната цяла седмица на месец август от 26-

31.08.2024 г. до събота включително, по времето на която обикалях клиенти от цяла България. 

Това са С., П., К., Ц., В., С., Б., Т., К., и шофирах много повече от установеното ми работно време, 

както  и  товаро-разтоварни дейности,  които  извършвах през  цялата  следващата  седмица –  02-

05.09.2024 г., се явих на работа на 09.09.2024 г.

Моля да уважите жалбата. Представям и моля да приемете писмени бележки по делото.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,47 часа.

СЪДИЯ:



          СЕКРЕТАР:

 


